
GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

349 17 334 74 80 76 ENE 0%

366 23 293 65 68 64 FEB -5%

426 14 338 55 85 108 MAR 4%

385 16 327 56 71 105 ABR 4%

450 19 335 70 74 92 MAY -5%

403 19 326 67 61 124 JUN -2%

406 12 371 83 82 110 JUL 7%

409 17 323 73 59 88 AGO -4%

411 22 292 66 75 85 SEP -5%

OCT -100%

NOV -100%

DIC -100%

477 0 264 61 62 69 ENE

500 0 258 41 60 69 FEB

458 21 279 69 49 110 MAR

408 24 264 50 63 111 ABR

505 20 339 55 56 116 MAY

497 21 262 58 80 103 JUN

457 22 289 53 77 96 JUL

458 20 321 56 68 86 AGO

459 15 322 56 55 97 SEP

453 21 334 51 70 115 OCT

387 19 312 56 74 72 NOV

360 18 264 58 69 51 DIC

1687 59 1345 292 167 0 246 0 ENE 3%

8149 84 1812 353 456 0 454 1 FEB 207%

15773 215 2213 324 298 0 353 1 MAR 351%

14939 359 1036 357 428 0 546 1 ABR 401%

11035 70 1117 368 739 0 530 1 MAY 235%

4038 53 917 372 562 0 516 0 JUN 45%

2714 106 879 340 325 0 474 0 JUL -27%

836 119 855 303 477 0 309 2 AGO -45%

2549 58 1241 361 741 0 731 3 SEP 10%

0 0 0 0 0 0 0 0 OCT -100%

0 0 0 0 0 0 0 0 NOV -100%

0 0 0 0 0 0 0 0 DIC -100%

2023 0 1091 167 170 0 240 1 ENE

2004 0 798 318 194 0 374 1 FEB

1685 643 932 310 258 0 427 1 MAR

1813 250 685 301 210 0 264 0 ABR

1652 57 1201 367 250 0 608 1 MAY

1888 65 1141 375 231 0 744 1 JUN

1497 31 1793 359 151 0 2833 1 JUL

2098 43 1177 343 164 0 1472 1 AGO

2180 57 1200 382 266 0 1102 3 SEP
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Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
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c
ia

le
s

920

820

Esta meta fue reprograma

debido a incremento del

porcentaje de eficacia en la

resolución de carpetas, derivado

del ejercicio extraordinario de

análisis y revisión de las

carpetas que ya se podían

resolver de manera definitiva,

instruido por el Fiscal de Distrito

Zona Norte, a partir del 27 de

enero del presente año.

ID de reprogramación 5264. 85,689 79 46.78%

2,901

5,684

0

58,380

11,670
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Incidencia Delictiva 

de Alto Impacto

11,934

-24.43%

879

1,026

960

1,039

1,000

1,066
10,576

-9%

930

8,819 83

969

950

Incidencia Delictiva 

de Alto Impacto

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

F
in Contribuir a fortalecer el sistema de

procuración de justicia con el

objetivo de garantizar la eficacia,

eficiencia e inclusión, así como

evitar la revictimización, a través de

la disminución de la incidencia

delictiva y de que las víctimas,

ofendidos del delito y personas

atendidas que denuncian, obtienen

la oportuna y efectiva

resolución de la carpeta de

investigación correspondiente.
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Mide la cantidad de

delitos de alto

impacto registrados

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los cometidos el

ejercicio anterior.
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Indicador Variables Metas
Resultados
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E
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11,670

-2%

D
e

s
c

e
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d
e

n
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P
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p
ó
s
it
o Las víctimas, ofendidos del delito y

personas atendidas que denuncian,

obtienen la oportuna y efectiva

resolución de la carpeta de

investigación correspondiente, con

el Modelo de la Tetralogía de la

Investigación fortalecido.

1,021

994

1,009

1,004

1,044

11,670

933

928

986

920

1,091

61,054

-13%

108,941

58,380

Carpetas de 

Investigación 

Resueltas

0

0

Carpetas de 

Investigación 

Resueltas

70,109

11,309

19,177

17,666

13,860

6,458

4,838

87%

3,796

6,665

5,298

5,190

3,692

3,689

4,256
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4,136

4,445
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Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal, en

relación con el

ejercicio anterior.
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GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 
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100

Avance a lo 

programado 

mensual
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N
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Resumen

Narrativo

Linea Base Metas
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b
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Descripción
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Indicador Variables Metas
Resultados

F
E
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2801 68 1723 484 449 0 1361 0 OCT

1971 52 1145 354 296 0 1674 1 NOV

1751 35 959 413 291 0 1656 2 DIC

54 3 55 12 8 46 0 ENE 97%

112 5 49 5 9 66 1 FEB 96%

140 7 71 3 2 63 2 MAR 94%

94 7 46 10 10 55 1 ABR 97%

178 2 43 9 12 58 3 MAY 94%

113 3 75 10 6 85 0 JUN 95%

71 5 40 9 7 41 0 JUL 94%

98 5 48 9 8 49 0 AGO 96%

161 3 46 8 7 52 1 SEP 97%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

56 3 57 12 8 47 0 ENE

115 5 51 6 10 69 1 FEB

150 7 73 4 2 69 2 MAR

96 7 50 10 10 57 1 ABR

185 2 45 11 14 65 3 MAY

115 4 81 10 6 90 0 JUN

72 5 44 9 8 47 0 JUL

101 6 49 10 9 52 0 AGO

165 3 46 9 7 55 1 SEP

OCT

NOV

DIC

5890 848 5351 1227 1225 0 1694 7 ENE 16,242 10,182 6,060 3%

5356 637 5000 1146 1276 0 1511 0 FEB
14,926 9,391 5,535

-3%

6330 912 5794 1228 1352 0 2014 4 MAR
17,634 10,935 6,699

-10%

5798 799 5936 1014 1401 0 1909 5 ABR
16,862 10,466 6,396

-10%

4808 799 5918 1373 1693 0 2316 3 MAY
16,910 10,217 6,693

-15%

5709 799 6454 1484 1603 0 2327 7 JUN
18,383 11,240 7,143

-14%

5650 827 5449 1318 1647 0 2193 0 JUL
16,916 10,306 6,610

-14%

5617 712 6770 1417 1578 0 1951 62 AGO
18,198 11,372 6,826

-14%

5211 594 5288 1212 2112 0 2333 31 SEP
16,858 10,168 6,690

-1%

0 0 0 0 0 0 0 0 OCT
0 0 0

-100%

0 0 0 0 0 0 0 0 NOV
0 0 0

-100%

0 0 0 0 0 0 0 0 DIC
0 0 0

-100%

5667 0 5131 951 1155 0 2871 0 ENE 15,775 9,033 6,742

5478 0 4787 1073 1066 0 3034 2 FEB 15,440 8,685 6,755

6148 168 5662 1202 1482 0 4993 0 MAR 19,655 10,263 9,392

5840 906 5555 1204 1062 0 4252 0 ABR 18,819 10,197 8,622

6950 859 5873 1406 1354 0 3500 1 MAY 19,943 11,510 8,433

6858 1060 5859 1214 1412 0 5073 1 JUN 21,477 11,483 9,994

58,380

95.41%

P
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p
ó
s
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o Las víctimas, ofendidos del delito y

personas atendidas que denuncian,

obtienen la oportuna y efectiva

resolución de la carpeta de

investigación correspondiente, con

el Modelo de la Tetralogía de la

Investigación fortalecido.

-13%

58,380
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Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que

obtuvieron  

sentencia 

condenatoria 

durante el ejercicio

fiscal, en relación al

total de las que

obtuvieron sentencia 

dictada.
(C

IS
C

/C
IS

D
)

P
ro

m
e

d
io

6,886

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal, en

relación con el

ejercicio anterior.
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93%

3,265
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Carpetas de 

Investigación

Carpetas de 

Investigación
247

288

223

305

292

173
2,796

97%

178

2,201 79

217

278

C
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p
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e
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te

s C01 Atención a las personas

víctimas y ofendidas del delito

que acuden a denunciar

otorgada.

306

185

227

286

2,891

183

2,307 80

257

307

231

325

Víctimas, 

Ofendidos del 

Delito y Personas 

Atendidas 

D
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152,929

Víctimas, 

Ofendidos del 

Delito y Personas 

Atendidas 

183,142 111,265

204,726 121,411
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Mide la estimación

de Víctimas,

Ofendidos del Delito

y Personas

Atendidas durante el

ejercicio fiscal en

relación con el

ejercicio anterior
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12%

213,104 116,083 97,021

FALSO

71,877 212,566 121,400 91,166 212,566



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 
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Avance a lo 

programado 

mensual
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Indicador Variables Metas
Resultados
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6861 984 5494 1094 1051 0 4075 6 JUL 19,565 10,844 8,721

7026 1251 5875 1308 1278 0 4418 1 AGO 21,157 11,718 9,439

6318 1057 5211 1385 1215 0 1886 0 SEP 17,072 10,630 6,442

5792 785 4616 1291 1363 0 1911 5 OCT 15,763 9,696 6,067

5618 753 4385 708 1148 0 1597 16 NOV 14,225 8,839 5,386

4973 653 4306 1100 1112 0 1530 1 DIC 13,675 8,502 5,173

1687 59 1345 292 167 0 246 0 ENE 68%

8149 84 1812 353 456 0 454 1 FEB 221%

15773 215 2213 324 298 0 353 1 MAR 300%

14939 359 1036 357 428 0 546 1 ABR 305%

11035 70 1117 368 739 0 530 1 MAY 204%

4038 53 917 372 562 0 516 0 JUN 95%

2714 106 879 340 325 0 474 0 JUL 72%

836 119 855 303 477 0 309 2 AGO 45%

2549 58 1241 361 741 0 731 3 SEP 86%

0 0 0 0 0 0 0 0 OCT #¡DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0 NOV #¡DIV/0!

0 0 0 0 0 0 0 0 DIC #¡DIV/0!

1789 135 1756 373 352 0 1145 3 ENE

1487 113 1750 365 338 0 1060 0 FEB

1938 138 1961 436 413 0 1495 2 MAR

1840 115 1673 355 333 0 1481 3 ABR

2170 195 1960 406 411 0 1636 1 MAY

1977 170 1994 446 440 0 1770 2 JUN

1996 179 1979 414 459 0 1718 5 JUL

1986 158 1957 408 412 0 1493 3 AGO

2011 201 2001 372 418 0 1580 5 SEP

0 0 0 0 0 0 0 0 OCT

0 0 0 0 0 0 0 0 NOV

0 0 0 0 0 0 0 0 DIC

7118 172 3895 1048 765 -9%

5445 133 3985 976 916 -13%

5927 200 4572 1194 986 -5%

7396 107 3210 1013 827 2%

6365 213 4094 1113 848 -6%

6479 268 5241 1199 1223 7%

5478 211 4647 1102 904 -21%

5460 162 4937 964 858 -14%

6702 188 4961 1036 1026 3%

0 0 0 0 0 -100%

0 0 0 0 0 -100%

0 0 0 0 0 -100%
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Ofendidos del 

Delito y Personas 
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183,142 111,265

C02 Carpetas de investigación 

resueltas.
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Mide la estimación

de Víctimas,

Ofendidos del Delito

y Personas

Atendidas durante el

ejercicio fiscal en

relación con el

ejercicio anterior
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12% FALSO

71,877 212,566 121,400 91,166 212,566

61,054

84%

72,657
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152.52%

Esta meta fue reprograma

debido a incremento del

porcentaje de eficacia en la

resolución de carpetas, derivado

del ejercicio extraordinario de

análisis y revisión de las

carpetas que ya se podían

resolver de manera definitiva,

instruido por el Fiscal de Distrito

Zona Norte, a partir del 27 de

enero del presente año.

ID de reprogramación 5264.

11,309

19,177

17,666

13,860

6,458

4,838

108,941

151%

3,796

85,689 79

2,901

5,684

0
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0

C03 Dictámenes periciales 

entregados.
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Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven tanto en

las Fiscalías de

Distrito como en las

Especializadas 

durante el ejercicio

fiscal, en relación a

las carpetas que se

aperturaron.
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Mide la cantidad

total de los

dictámentes 

periciales emitidos

en las multiples

especialidades 

durante el ejercicio

fiscal en relación

con el ejercicio

anterior.
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ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

5890 848 5351 1227 1225 ENE 14,541 10,179 4,362 100%

5356 637 5000 1146 1276 FEB 13,415 9,391 4,024 92%

6330 912 5794 1228 1352 MAR 15,616 10,931 4,685 105%

5798 799 5936 1014 1401 ABR 14,948 10,464 4,484 100%

4808 799 5918 1373 1693 MAY 14,591 10,214 4,377 97%

5709 799 6454 1484 1603 JUN 16,049 11,234 4,815 107%

5650 827 5449 1318 1647 JUL 14,723 10,306 4,417 99%

5617 712 6770 1417 1578 AGO 16,185 11,330 4,855 108%

5211 594 5288 1212 2112 SEP 14,494 10,146 4,348 98%

OCT 0 0 0%

NOV 0 0 0%

DIC 0 0 0%

ENE 14,492 10,144 4,348

FEB 14,565 10,196 4,370

MAR 14,857 10,400 4,457

ABR 14,991 10,494 4,497

MAY 15,049 10,534 4,515

JUN 14,987 10,491 4,496

JUL 14,797 10,358 4,439

AGO 14,957 10,470 4,487

SEP 14,847 10,393 4,454

OCT 14,795 10,357 4,439

NOV 14,969 10,478 4,491

DIC 14,668 10,268 4,400

7 ENE 7 3 4 250%

0 FEB 0 0 0 0%

4 MAR 4 4 0 200%

5 ABR 5 2 3 250%

3 MAY 3 3 0 #¡DIV/0!

7 JUN 7 6 1 350%

0 JUL 0 0 0 0%

62 AGO 62 42 20 2067%

31 SEP 31 22 9 1550%

OCT 0 0%

NOV 0 0%

DIC 0 0%

C
o
m

p
o
n
e
n
te

s

C03 Dictámenes periciales 

entregados.

11% 7%

12,499

10,949

12,331

13,464

13,495

159,709

((
D

T
E

T
/D

T
E

T
_

1
)-

1
)*

1
0

0

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

159,709

121,375173,393

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 O

fe
n

d
id

o
s
 d

e
 O

tr
o

s
 D

e
lit

o
s
 y

 P
e

rs
o

n
a

s
 A

te
n

d
id

a
s
.

Mide la estimación

de la cantidad de

Víctimas, Ofendidos

de Otros Delitos y

Personas Atendidas

durante el ejercicio

fiscal en relación

con las

programadas a

atender.

((
V

O
O

D
P

A
/V

O
O

D
P

A
P

A
)*

1
0

0
)

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
c
ti
v
id

a
d
e
s C0101 Canalización de las

personas víctimas y

ofendidas del delito que

acuden a denunciar a las

diversas unidades.

15,548

14,418

13,564

12,463

Dictámenes 

Entregados

148,943

V
a

ri
a

c
ió

n
 P

o
rc

e
n

tu
a

l 
A

n
u

a
l 
d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 T

o
ta

le
s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 

Mide la cantidad

total de los

dictámentes 

periciales emitidos

en las multiples

especialidades 

durante el ejercicio

fiscal en relación

con el ejercicio

anterior.

52,018

100%

177,974 115,993 61,981

100%

52,018 177,974 115,993 61,981

Víctimas, 

Ofendidos de Otros 

Delitos y Personas 

Atendidas 

173,393 121,375

Víctimas, 

Ofendidos de Otros 

Delitos y Personas 

Atendidas 

75.61%134,562 75.61

P
o

rc
e

n
tu

a
l

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te

91.54%

A
s

c
e

n
d

e
n

te

177,974

Esta meta fue reprogramada

debido al incremento que

presenta la cantidad de víctimas

del delito de secuestro que a

diferencia de años anteriores, en

los que el estado mantenía una

relativa calma en cuanto a

secuestros, la entrada masiva de 

migrantes ha creado una

oportunidad para la criminalidad

organizada de explotar a estas

personas, pues no solo son

víctimas de secuestro sino

también de extorsión, en busca

de un lucro mayor. Sin

embargo, con la llegada

desproporcionada de migrantes,

lo único que está ocasionando

es que sobre estos migrantes

haya un abuso de la criminalidad 

organizada, que ve en ellos la

posibilidad de seguir obteniendo

más dinero del que ellos ya de

por sí tuvieron que dar para

poder estar en la frontera y

colocarse en una situación de

poder internarse hacia los

Estados Unidos.

ID de reprogramación 5264.

36 15

100%

130 90 40

Víctimas y

ofendidos del delito

del secuestro

atendidas

100%

119 9251

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 V

íc
ti
m

a
s
 y

 O
fe

n
d

id
o

s
 d

e
l 
D

e
lit

o
 d

e
l 
S

e
c
u

e
s
tr

o
 A

te
n

d
id

a
s

Mide la estimación

de la cantidad de

Víctimas, Ofendidos

del delito de

secuestro durante

el ejercicio fiscal en

relación con las

programadas a

atender.

((
V

O
D

S
A

/V
O

D
S

P
A

)*
1

0
0

)



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

ENE 2 2 0

FEB 1 0 1

MAR 2 0 2

ABR 2 2 0

MAY 0 0 0

JUN 2 2 0

JUL 1 1 0

AGO 3 3 0

SEP 2 2 0

OCT 2 2 0

NOV 2 2 0

DIC 2 2 0

1694 ENE 1,694 0 1,694 65%

1511 FEB 1,511 0 1,511 56%

2014 MAR 2,014 0 2,014 75%

1909 ABR 1,909 0 1,909 68%

2316 MAY 2,316 0 2,316 83%

2327 JUN 2,327 0 2,327 83%

2193 JUL 2,193 0 2,193 73%

1951 AGO 1,951 0 1,951 60%

2333 SEP 2,333 0 2,333 72%

OCT 0 0 0%

NOV 0 0 0%

DIC 0 0 0%

ENE 2,600 0 2,600

FEB 2,700 0 2,700

MAR 2,700 0 2,700

ABR 2,800 0 2,800

MAY 2,800 0 2,800

JUN 2,800 0 2,800

JUL 3,000 0 3,000

AGO 3,250 0 3,250

SEP 3,250 0 3,250

OCT 3,250 0 3,250

NOV 2,950 0 2,950

DIC 2,900 0 2,900

123 3 580 18 11 ENE 92%

140 4 563 19 22 FEB 73%

205 2 283 49 32 MAR 51%

130 0 237 27 12 ABR 39%

276 0 430 68 52 MAY 74%

314 1 530 105 120 JUN 74%

359 2 512 140 163 JUL 101%

323 18 541 134 119 AGO 108%

191 15 509 49 38 SEP 78%

A
c
ti
v
id

a
d
e
s C0101 Canalización de las

personas víctimas y

ofendidas del delito que

acuden a denunciar a las

diversas unidades.

P
o

rc
e

n
tu

a
l

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te Esta meta fue reprogramada

debido al incremento que

presenta la cantidad de víctimas

del delito de secuestro que a

diferencia de años anteriores, en

los que el estado mantenía una

relativa calma en cuanto a

secuestros, la entrada masiva de 

migrantes ha creado una

oportunidad para la criminalidad

organizada de explotar a estas

personas, pues no solo son

víctimas de secuestro sino

también de extorsión, en busca

de un lucro mayor. Sin

embargo, con la llegada

desproporcionada de migrantes,

lo único que está ocasionando

es que sobre estos migrantes

haya un abuso de la criminalidad 

organizada, que ve en ellos la

posibilidad de seguir obteniendo

más dinero del que ellos ya de

por sí tuvieron que dar para

poder estar en la frontera y

colocarse en una situación de

poder internarse hacia los

Estados Unidos.

ID de reprogramación 5264.

100%

130 90 40

Víctimas y

ofendidos del delito

del secuestro

atendidas

51 36 15

100%

130

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 V

íc
ti
m

a
s
 y

 O
fe

n
d

id
o

s
 d

e
 D

e
lit

o
s
 d

e
 G

é
n

e
ro

 A
te

n
d

id
a

s

Mide la estimación

de la cantidad de

Víctimas, Ofendidos

del Delitos de

Género durante el

ejercicio fiscal en

relación con las

programadas a

atender.

((
V

O
D

G
A

/V
O

D
G

P
A

)*
1

0
0

)

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 V

íc
ti
m

a
s
 y

 O
fe

n
d

id
o

s
 d

e
l 
D

e
lit

o
 d

e
l 
S

e
c
u

e
s
tr

o
 A

te
n

d
id

a
s

Mide la estimación

de la cantidad de

Víctimas, Ofendidos

del delito de

secuestro durante

el ejercicio fiscal en

relación con las

programadas a

atender.

((
V

O
D

S
A

/V
O

D
S

P
A

)*
1

0
0

)

0 31,282

100%

35,000 0 35,000

35,000 0 35,000

Víctimas y 

Ofendidos del 

Delito Atendidas

31,282 52.14%

Víctimas y 

Ofendidos del 

Delito Atendidas

31,282 0 31,282

100%

18,248 104

35,000

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
tu

a
l

C0102 Atención de Expedientes

del Centro Estatal de

Mecanismos  

Alternativos de Solución

de Controversias en

Materia Penal.

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 e

x
p

e
d

ie
n

te
s
 d

e
l 
C

e
n

tr
o

 E
s
ta

ta
l 
d

e
 M

e
c
a

n
is

m
o

s
  
A

lt
e

rn
a

ti
v
o

s
 d

e
 S

o
lu

c
ió

n
 d

e
 C

o
n

tr
o

v
e

rs
ia

s
 e

n
 M

a
te

ri
a

 P
e

n
a

l 

re
s
u

e
lt
o

s Mide la cantidad de

Expedientes del

Centro Estatal de

Mecanismos  

Alternativos de

Solución de

Controversias en

Materia Penal que

se resolvieron

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con el total de

Expedientes que se

aperturaron.

(E
C

J
A

R
/E

C
J
A

A
T

)*
1

0
0

748

571

406

826

1,070

1,176

6,705

83%

735

7,469 111

1,135

802

Expedientes 

6,069

64%

76.46%



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

388 3 340 38 29 ENE

507 4 445 39 26 FEB

516 3 507 48 37 MAR

540 1 407 44 44 ABR

444 0 520 74 76 MAY

500 1 722 135 91 JUN

454 4 512 125 72 JUL

326 57 504 107 53 AGO

398 49 456 64 58 SEP

OCT

NOV

DIC

1687 59 1345 292 167 ENE 79%

8149 84 1812 353 456 FEB 264%

15773 215 2213 324 298 MAR 377%

14939 359 1036 357 428 ABR 387%

11035 70 1117 368 739 MAY 255%

4038 53 917 372 562 JUN 115%

2714 106 879 340 325 JUL 85%

836 119 855 303 477 AGO 52%

2549 58 1241 361 741 SEP 97%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

1789 135 1756 373 352 76 ENE

1487 113 1750 365 338 64 FEB

1938 138 1961 436 413 108 MAR

1840 115 1673 355 333 105 ABR

2170 195 1960 406 411 92 MAY

1977 170 1994 446 440 124 JUN

1996 179 1979 414 459 110 JUL

1986 158 1957 408 412 88 AGO

2011 201 2001 372 418 85 SEP

OCT

NOV

DIC

0 ENE 0%

1 FEB #¡DIV/0!

1 MAR 50%

1 ABR 33%

1 MAY 100%

0 JUN 0%

9,768

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

121

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
tu

a
l

C0102 Atención de Expedientes

del Centro Estatal de

Mecanismos  

Alternativos de Solución

de Controversias en

Materia Penal.

Expedientes 
P

o
rc

e
n

ta
je

 d
e

 e
x
p

e
d

ie
n

te
s
 d

e
l 
C

e
n

tr
o

 E
s
ta

ta
l 
d

e
 M

e
c
a

n
is

m
o

s
  
A

lt
e

rn
a

ti
v
o

s
 d

e
 S

o
lu

c
ió

n
 d

e
 C

o
n

tr
o

v
e

rs
ia

s
 e

n
 M

a
te

ri
a

 P
e

n
a

l 

re
s
u

e
lt
o

s Mide la cantidad de

Expedientes del

Centro Estatal de

Mecanismos  

Alternativos de

Solución de

Controversias en

Materia Penal que

se resolvieron

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con el total de

Expedientes que se

aperturaron.

(E
C

J
A

R
/E

C
J
A

A
T

)*
1

0
0

8,059

798

1,021

1,111

6,705

83%

7,469 111

Expedientes 

6,069

64%

9,519

1,449

1,167

1,047

1,025

76.46%

1,036

1,114

4,421

5,233

5,151

5,138

5,009

5,089

C0201 Resolución de carpetas 

de investigación en 

Fiscalías de Distrito

Carpetas de 

Investigación

58,400

45,612

El incremento del porcentaje de

eficacia en la resolución de

carpetas, se debe

principalmente a que continúa el

ejercicio extraordinario de

análisis y revisión de las

carpetas que ya se podían

resolver de manera definitiva,

instruido por el Fiscal de Distrito

Zona Norte, a partir del 27 de

enero del presente año.

10,854

18,823

17,119

13,329

5,942

4,364

161%

3,550 81,521

90 186.84%

2,590

4,950

4,481 43,632

77

4,117

4,993

C0202 Resolución de carpetas 

de investigación en 

Fiscalías Especializadas.

78%

90,703

56,480

Carpetas de 

Investigación

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

O
tr

o
s
 D

e
lit

o
s
 e

n
 r

e
la

c
ió

n
 c

o
n

 e
l 
to

ta
l 
d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 

A
b

ie
rt

a
s
 p

o
r 

O
tr

o
s
 D

e
lit

o
s

Mide el Porcentaje

de Carpetas de

Investigación 

Resueltas por Otros

Delitos en relación

con el total de

Carpetas de

Investigación 

Abiertas por Otros

Delitos

(C
IR

O
D

/C
IA

O
D

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

Carpetas de 

Investigación
1

1

1

1

0

111%

0

9 45 38%

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

e
l 
D

e
lit

o
 d

e
l 
S

e
c
u

e
s
tr

o

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal en la

Fiscalía 

Especializada en

Operaciones 

Estratégicas por el

delito de secuestro,

en relación a las

carpetas que se

aperturaron por el

mismo delito. 

(C
IR

D
S

/C
IA

D
S

)*
1

0
0

18

58%

20

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

0 JUL 0%

2 AGO 67%

3 SEP 60%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

3 ENE

0 FEB

2 MAR

3 ABR

1 MAY

2 JUN

5 JUL

3 AGO

5 SEP

OCT

NOV

DIC

245 ENE 23%

450 FEB 45%

349 MAR 25%

545 ABR 40%

525 MAY 34%

513 JUN 31%

472 JUL 29%

307 AGO 22%

729 SEP 49%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

1066 ENE

994 FEB

1382 MAR

1371 ABR

1541 MAY

1640 JUN

1606 JUL

1401 AGO

1492 SEP

OCT

NOV

DIC

1 ENE 33%

4 FEB 200%

4 MAR 80%

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0202 Resolución de carpetas 

de investigación en 

Fiscalías Especializadas.

Carpetas de 

Investigación

Carpetas de 

Investigación

0

111%

9 45 38%

2

3

3

24 133

0

2

3

1

2

5

3

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

e
l 
D

e
lit

o
 d

e
l 
S

e
c
u

e
s
tr

o

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal en la

Fiscalía 

Especializada en

Operaciones 

Estratégicas por el

delito de secuestro,

en relación a las

carpetas que se

aperturaron por el

mismo delito. 

(C
IR

D
S

/C
IA

D
S

)*
1

0
0

31

18

58%

20

18

994

1,382

1,371

1,541

23

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 c

a
rp

e
ta

s
 d

e
 i
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 r

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

o
tr

o
s
 d

e
lit

o
s
 d

e
 g

é
n

e
ro

.

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal en la

Fiscalía 

Especializada en

Atención a Mujeres

Víctimas del Delito

por otros delitos de

género, en relación

a las carpetas que

se aperturaron por

los  mismos delitos. 

(C
IR

O
D

G
/C

IA
O

D
G

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

5

33.10%

450

349

545

525

15,400

109%

18,188

118%

245

4,135

513

472

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

F
e

m
in

ic
id

io
s

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal en la

Fiscalía 

Especializada en

Atención a Mujeres

Víctimas del Delito

por el delito de

Feminicidio, en

relación a las

carpetas que se

aperturaron por el

mismo delito. 

1,401

1,492

73%

4

4

24

65%

30

88%

1

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

1,640

14,189 15,388

1,066

12,493 81
1,606

307

729

Carpetas de 

Investigación

Carpetas de 

Investigación

(C
IR

F
/C

IA
F

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te Carpetas de 

Investigación

24 80



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

1 ABR 20%

5 MAY 167%

3 JUN 50%

2 JUL 100%

2 AGO 50%

2 SEP 67%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

3 ENE

2 FEB

5 MAR

5 ABR

3 MAY

6 JUN

2 JUL

4 AGO

3 SEP

OCT

NOV

DIC

1 ENE #¡DIV/0!

0 FEB #¡DIV/0!

0 MAR 0%

0 ABR 0%

0 MAY 0%

0 JUN #¡DIV/0!

0 JUL #¡DIV/0!

2 AGO #¡DIV/0!

2 SEP 200%

OCT 0%

NOV 0%

DIC

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0202 Resolución de carpetas 

de investigación en 

Fiscalías Especializadas.

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 C

a
rp

e
ta

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
a

s
 p

o
r 

F
e

m
in

ic
id

io
s

Mide la cantidad de

Carpetas de

Investigación que se

resuelven durante el

ejercicio fiscal en la

Fiscalía 

Especializada en

Atención a Mujeres

Víctimas del Delito

por el delito de

Feminicidio, en

relación a las

carpetas que se

aperturaron por el

mismo delito. 

73%

1

5

24

65%

30

88%
3

2

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 B

a
n

d
a

s
 d

e
 S

e
c
u

e
s
tr

a
d

o
re

s
 D

e
s
a

rt
ic

u
la

d
a

s
  

Mide la cantidad de

Bandas de

Secuestradores 

Desarticuladas  

durante el ejercicio

fiscal , en relación

con las

programadas a

desarticular. 

2

2

(C
IR

F
/C

IA
F

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

2

5

5

3

6

3

2

Carpetas de 

Investigación

Carpetas de 

Investigación

37

0

0

0

0

6

100%

7

100%

1Bandas de 

Secuestradores 

Desarticuladas 

7

0

0

2

2

5 0.71 71.43%

((
B

S
D

E
T

/B
S

P
D

))
*1

0
0

0

0

1

1

1

0

0

0

1

1

1

1

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

Bandas de 

Secuestradores 

Desarticuladas 

6

24 80

7

4

3

33 9734



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

5 ENE 5 4 1 125%

1 FEB 1 1 0 13%

6 MAR 6 6 0 75%

3 ABR 3 0 3 60%

4 MAY 4 2 2 80%

8 JUN 8 6 2 800%

3 JUL 3 3 0 300%

8 AGO 8 8 0 800%

15 SEP 15 7 8 750%

OCT 0 0%

NOV 0 0%

DIC 0 0%

ENE 4 4 0

FEB 8 8 0

MAR 8 8 0

ABR 5 5 0

MAY 5 5 0

JUN 1 1 0

JUL 1 1 0

AGO 1 1 0

SEP 2 0 2

OCT 3 0 3

NOV 4 4 0

DIC 3 3 0

8 0 1 0 3 1 ENE 68%

2 3 5 0 1 4 FEB 79%

10 0 5 6 0 1 MAR 116%

6 3 10 2 0 1 ABR 110%

4 5 12 0 0 6 MAY 135%

9 2 8 1 3 3 JUN 137%

6 1 12 0 10 4 JUL 174%

2 0 14 0 11 5 AGO 168%

0 1 13 6 0 6 SEP 137%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0202 Resolución de carpetas 

de investigación en 

Fiscalías Especializadas.

Secuestradores 

Detenidos

117.78%40 5

100%

53 118

40 5

P
o

rc
e

n
ta

je
  
d

e
 S

e
c
u

e
s
tr

a
d

o
re

s
 D

e
te

n
id

o
s

Mide la cantidad de

Secuestradores 

Detenidos durante el 

ejercicio fiscal , en

relación con los

programados por

detener. 

45

44 39 5

100%

45

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 A

c
c
io

n
e

s
 d

e
 B

ú
s
q

u
e

d
a

 d
e

 P
e

rs
o

n
a

s

Mide la cantidad de

ejercicios, rastreos,

coordinaciones, etc.

denominados como

acciones de

búsqueda de

pesonas realizadas

durante el ejercicio

fiscal , en relación

con las

programadas a

realizar. 

(A
B

P
T

/A
B

P
)*

1
0

0

44 39 5 45

(S
D

T
/S

P
D

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

Secuestradores 

Detenidos

100%

230 93.91%

15

22

22

27

26

13

216 94
33

19

19

19

19

20

20

32

26

230

Acciones de 

Búsqueda de 

Personas

Acciones de 

Búsqueda de 

Personas

167 230

19

19

19

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

100%

167



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

OCT

NOV

DIC

3548 171 3351 580 519 ENE 80%

2485 138 2933 666 509 FEB 66%

3224 190 3376 709 550 MAR 79%

2907 154 3408 604 518 ABR 74%

3361 176 3206 707 480 MAY 77%

2978 204 3396 675 572 JUN 76%

3568 182 3013 569 542 JUL 77%

2843 201 3314 682 553 AGO 74%

2725 174 3389 701 578 SEP 74%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

2223 251 5007 1495 1115 ENE 86%

2099 226 4804 1786 1165 FEB 86%

3192 287 6109 1827 1324 MAR 108%

2988 236 5849 1668 1324 ABR 102%

3587 340 5415 1861 1252 MAY 106%

3269 310 5866 1779 1425 JUN 107%

3439 324 5929 1457 1439 JUL 107%

3673 341 5905 1715 1376 AGO 110%

3897 366 6906 1597 1345 SEP 120%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 A

c
c
io

n
e

s
 d

e
 B

ú
s
q

u
e

d
a

 d
e

 P
e

rs
o

n
a

s

Mide la cantidad de

ejercicios, rastreos,

coordinaciones, etc.

denominados como

acciones de

búsqueda de

pesonas realizadas

durante el ejercicio

fiscal , en relación

con las

programadas a

realizar. 

(A
B

P
T

/A
B

P
)*

1
0

0

100%

19

19

7,874

7,593

8,169

69,329 56

7,567

230

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 O

fi
c
io

s
 d

e
 I
n

v
e

s
ti
g

a
c
ió

n
 R

e
s
u

e
lt
o

s

Acciones de 

Búsqueda de 

Personas

7,930

7,825

167 230

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

100%

6,731

8,049

7,591

86,176

100%

122,917

100%

86,176 122,917

10,243

10,243

10,243

10,243

10,243

10,244

10,243

10,243

10,243

10,243

122,917

10,243

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 Ó

rd
e

n
e

s
 d

e
 A

p
re

h
e

n
s
ió

n
 E

je
c
u

ta
d

a
s

Mide la cantidad de

entrevistas 

realizadas como

parte de las

actividades de

investigación de los

delitos en la Agencia

Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con las entrevistas

Programadas a

realizar.

(E
R

/E
P

R
)*

1
0

0

Oficios de

investigación

Oficios de

investigación

Mide la cantidad de

Oficios de

Investigación 

Resueltos por la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los Oficios de

Investigación 

Programados a

Resolver
(O

IR
/O

IP
R

)*
1

0
0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

teC0203 Realización de labores 

de investigación. 

Entrevistas 

Realizadas

Entrevistas 

Realizadas

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

13,010

14,111

77.643 77.64%

10,080

12,739

12,065

12,455

141,401

141,228

100%

141,401

100%

10,091

109,788

12,649

12,588

11,783

11,783

141,228 141,401

11,783

11,783

11,783

11,783

10,243

56.40%

19



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

387 3 97 29 16 ENE 94%

358 4 143 29 20 FEB 79%

535 9 124 30 32 MAR 69%

547 4 148 30 21 ABR 84%

503 6 143 30 27 MAY 71%

432 7 145 32 27 JUN 86%

390 10 112 32 18 JUL 76%

402 13 97 29 20 AGO 77%

453 6 113 30 24 SEP 79%

OCT #¡DIV/0!

NOV #¡DIV/0!

DIC #¡DIV/0!

356 5 132 44 28 ENE

515 4 132 24 28 FEB

792 6 166 43 52 MAR

707 9 111 31 32 ABR

774 6 151 27 34 MAY

517 8 146 46 32 JUN

563 12 111 40 10 JUL

556 13 104 32 22 AGO

573 6 141 33 38 SEP

OCT

NOV

DIC

21 1 17 15 16 ENE 66%

33 6 21 12 16 FEB 83%

59 0 32 7 21 MAR 117%

44 4 28 8 27 ABR 109%

51 7 48 12 18 MAY 133%

37 4 30 13 16 JUN 98%

43 2 25 11 16 JUL 95%

32 5 29 8 14 AGO 86%

20 4 25 9 17 SEP 74%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 Ó

rd
e

n
e

s
 d

e
 A

p
re

h
e

n
s
ió

n
 E

je
c
u

ta
d

a
s

Mide la cantidad de

entrevistas 

realizadas como

parte de las

actividades de

investigación de los

delitos en la Agencia

Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con las entrevistas

Programadas a

realizar.

(E
R

/E
P

R
)*

1
0

0

C0203 Realización de labores 

de investigación. 

Entrevistas 

Realizadas

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

11,788

141,401

100% 100%

11,783

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 Ó

rd
e

n
e

s
 d

e
 A

p
re

h
e

n
s
ió

n
 E

je
c
u

ta
d

a
s

Mide la cantidad de

Órdenes de

Aprehensión 

Ejecutadas por

elementos de la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con el total de

Órdenes de

Aprehensión 

Recibidas.

(O
A

E
/O

A
R

)*
1

0
0

11,783

11,783

11,783

11,783

141,228 141,401

5,244

Órdenes de 

Aprehensión

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

561

626

78.58%

554

730

750

709

643

532

5,667 64.966
562

992

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 v

e
h

íc
u

lo
s
 r

e
c
u

p
e

ra
d

o
s

Mide la cantidad de

vehículos con

reporte de robo

recuperados 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

recuperar.

(V
R

/V
P

R
)*

1
0

0

749

736

727

791

4,600 11,630

565

7,212 62.012

703

1,059

890

114%

8,723

75%

Órdenes de 

Aprehensión

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

88

75

1,222 1,230

100%

1,230

100%

1,222 71.87%

88

119

111

136

100

70

884 71.87
97

106

106

102

1,230

vehículos 

recuperados

vehículos 

recuperados



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

173 5 280 240 250 ENE 109%

138 7 286 144 237 FEB 94%

124 19 313 208 158 MAR 95%

136 37 384 218 183 ABR 110%

180 3 434 216 178 MAY 116%

132 11 357 247 174 JUN 106%

152 17 338 245 207 JUL 110%

106 19 367 266 217 AGO 112%

222 32 380 250 221 SEP 127%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

406 8 1196 54 83 ENE 106%

343 10 1404 53 73 FEB 114%

526 10 2212 52 65 MAR 174%

415 9 1664 73 82 ABR 136%

1278 11 2124 77 88 MAY 217%

620 23 2108 48 105 JUN 176%

600 42 1908 50 113 JUL 165%

775 34 2150 66 117 AGO 191%

1042 48 1882 72 133 SEP 193%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0203 Realización de labores 

de investigación. 

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 v

e
h

íc
u

lo
s
 r

e
c
u

p
e

ra
d

o
s

Mide la cantidad de

vehículos con

reporte de robo

recuperados 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

recuperar.

(V
R

/V
P

R
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

1,222 1,230

100% 100%

101

102

102

102

102

102

102

102

1,230

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

101

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 O

p
e

ra
ti
v
o

s
 R

e
a

liz
a

d
o

s

Mide la cantidad de

operativos 

realizados en la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

realizar.

(O
R

/O
P

R
)*

1
0

0

vehículos 

recuperados

Operativos 

Realizados

6,985

Operativos 

Realizados

868

868

975

1,105

81.76%

812

822

958

1,011

921

10,410

100%

10,410

100%

948

8,511 81.758
959

868

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

862

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 T

ra
s
la

d
o

s
 d

e
 O

p
e

ra
c
ió

n

Mide la cantidad de

traslados de

operación realizados

en la Agencia

Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

realizar.

(T
O

R
/T

O
P

R
)*

1
0

0

868

868

868

868

868

6,985 10,410

868

868

868

traslados de 

operación 

realizados

18,068

3,142

3,177

123%

1,883

2,865

2,243

3,578

2,904

1,747

24,252 122.61
2,713

100%

19,779

100%



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

9.2840 0.0000 2.0165 0.1065 0.2752 ENE 5%

13.9980 0.2650 139.9640 7.5180 0.0600 FEB 65%

583.2410 0.0100 68.1150 0.1300 0.1570 MAR 238%

9.7500 0.0300 2.4440 0.1260 800.2980 ABR 325%

85.1940 0.0180 42.6360 51.3180 6.9300 MAY 74%

26.2190 2.3660 10.1390 82.0120 0.6900 JUN 71%

10.6120 2.1680 4.5640 140.0050 0.0540 JUL 63%

4.3160 12.0000 42.3560 0.0350 251.5830 AGO 124%

2.9680 0.0000 186.6130 0.0440 70.4980 SEP 104%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

138 0 9 0 6 ENE 300%

6 3 21 6 8 FEB 86%

7 0 31 1 9 MAR 96%

10 0 14 0 3 ABR 54%

12 0 36 12 5 MAY 130%

23 0 13 19 7 JUN 124%

27 4 16 3 16 JUL 132%

20 3 15 1 3 AGO 84%

23 0 34 6 9 SEP 144%

3,000

19,779

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0203 Realización de labores 

de investigación. 

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 T

ra
s
la

d
o

s
 d

e
 O

p
e

ra
c
ió

n

Mide la cantidad de

traslados de

operación realizados

en la Agencia

Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

realizar.

(T
O

R
/T

O
P

R
)*

1
0

0

traslados de 

operación 

realizados

1,648

1,648

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 d

ro
g

a
s

a
s
e

g
u

ra
d

a
s
 e

n
 k

ilo
s
.

Mide la cantidad de

droga que se

asegura durante los

operativos de la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con la droga

programada a

asegurar.

(D
A

/D
P

A
)*

1
0

0

1,648

1,648

1,648

1,648

1,648

18,068 19,779

1,649

1,650

1,648

1,648

1,648

100% 100%

2,861

drogas aseguradas

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

310.29000000

260.12000000

89.09%

161.80000000

593.80000000

812.64000000

186.09000000

178.73000000

11.68000000

2,673 89.085
157.40000000

250

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 a

rm
a

s
 a

s
e

g
u

ra
d

a
s

Mide la cantidad de

armas que se

aseguran durante

los operativos de la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con las armas

programada a

asegurar.

(A
A

/A
P

A
)*

1
0

0

250

250

250

250

250

2,861 3,000

250

250

250

250

250

100%

3,000

100%

drogas aseguradas

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

250

42

72

100%

602

100%

483 96.18%

44

48

27

65

62

153

579 96.179
66

armas aseguradas



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

74 0 450 14 40 ENE 130%

77 0 415 14 30 FEB 121%

88 0 350 2 29 MAR 106%

35 0 797 4 24 ABR 194%

74 1 684 6 20 MAY 177%

72 0 430 3 9 JUN 116%

57 4 560 5 8 JUL 143%

89 0 464 6 8 AGO 128%

85 10 368 2 8 SEP 107%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

23 ENE 55%

31 FEB 74%

23 MAR 55%

51 ABR 121%

34 MAY 81%

37 JUN 88%

5,311

602

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0203 Realización de labores 

de investigación. 

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 a

rm
a

s
 a

s
e

g
u

ra
d

a
s

Mide la cantidad de

armas que se

aseguran durante

los operativos de la

Agencia Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con las armas

programada a

asegurar.

(A
A

/A
P

A
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

483 602

100%

602

100%

483 96.18%579 96.179

50

50

50

50

50

50

51

51

50

50

50

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

50

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 c

u
s
to

d
ia

s
 r

e
a

liz
a

d
a

s

Mide la cantidad de

custodias realizadas

por la Agencia

Estatal de

Investigación 

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con programada a

realizar.

(C
R

/C
P

R
)*

1
0

0

armas aseguradas

armas aseguradas

custodias 

realizadas

2,467

custodias 

realizadas

443

443

567

473

5,311

443

101.98%

536

469

860

785

514

Mide la cantidad de

trámites que se

realizan para la

administración y

enajenación de

bienes realizados

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

realizar.

(T
R

/T
P

R
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

440

C0204 Administración y

enajenación de bienes

relacionados con hechos

delictivos.

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 t
rá

m
it
e

s
 p

a
ra

 l
a

 e
n

a
je

n
a

c
ió

n
 d

e
 b

ie
n

e
s
 r

e
la

c
io

n
a

d
o

s
 c

o
n

 h
e

c
h

o
s
 d

e
lic

ti
v
o

s
 r

e
a

liz
a

d
o

s

443

443

443

443

443

2,467

443

443

31

23

51

260

100%

503

100%

334

66.40 66.40%

100%

5,311

100%

578 5,416

101.98
634

441

Trámites 

34

37

23



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

43 JUL 102%

43 AGO 102%

49 SEP 117%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

3686 106 2025 350 276 ENE 111%

2359 104 2193 359 417 FEB 93%

2653 95 2544 493 369 MAR 104%

2961 56 1643 401 302 ABR 92%

2989 138 2335 414 336 MAY 97%

2983 145 2520 516 370 JUN 111%

2333 154 2294 238 403 JUL 83%

2451 112 2714 310 344 AGO 103%

3344 76 2711 395 461 SEP 119%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

1082 20 1147 505 228 ENE 93%

972 15 958 343 213 FEB 77%

1159 19 1010 365 283 MAR 86%

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

Mide la cantidad de

trámites que se

realizan para la

administración y

enajenación de

bienes realizados

durante el ejercicio

fiscal, en relación

con los

programados a

realizar.

(T
R

/T
P

R
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

teC0204 Administración y

enajenación de bienes

relacionados con hechos

delictivos.

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 t
rá

m
it
e

s
 p

a
ra

 l
a

 e
n

a
je

n
a

c
ió

n
 d

e
 b

ie
n

e
s
 r

e
la

c
io

n
a

d
o

s
 c

o
n

 h
e

c
h

o
s
 d

e
lic

ti
v
o

s
 r

e
a

liz
a

d
o

s

260

100%

503

100%

260 503

334

66.40 66.40%

503

Trámites 

Trámites 

49

43

43

42

41

C0301 Dictaminación con base

en valoraciones médico

legales en personas,

cadáveres y restos

humanos 

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

Dictámenes

entregados con

base en

valoraciones

medico legales en

personas,

cadáveres y restos

humanos.

5,432

6,154

5,363

6,212

6,534

5,422

100%

6,443 54,478

76 76.12%

5,931

6,987

5,781

5,872

5,889

5,823

6,402

5,883

71,564

5,954

5,818

39,866

100%

39,898

6,557

5,757

5,863

5,965

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 c

o
n

 b
a

s
e

 e
n

 v
a

lo
ra

c
io

n
e

s
 m

é
d

ic
o

 l
e

g
a

le
s
 e

n
 p

e
rs

o
n

a
s
, 
c
a

d
á

v
e

re
s
 y

 r
e

s
to

s
 h

u
m

a
n

o
s
.

Mide la cantidad de

dictámenes en

Materia de

Valoración médico

legal tanto en

personas con vida,

como de cadáveres

y restos humanos

entregados durante

el ejercicio fiscal, en

relación con los

programados a

entregar.

(D
E

M
V

M
L

P
C

R
H

/D
M

V
M

L
P

C
R

H
P

E
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

71,494

71,494

100%

71,564

71,564

Dictámenes

entregados con

base en

valoraciones

médico legales en

personas,

cadáveres y restos

humanos.

2,501

2,836

100%

2,982 26,190

65.642 65.64%

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 d

e
 O

tr
a

s
 E

s
p

e
c
ia

lid
a

d
e

s
 c

o
n

 b
a

s
e

 e
n

 i
n

d
ic

io
s
 o

 m
a

te
ri
a

l 
p

ro
b

a
to

ri
o

.

Mide la cantidad de

dictámenes de Otras 

Especialidades con

base en indicios o

material probatorio

entregados durante

el ejercicio fiscal, en

relación con los

programados a

entregar.

(D
E

M
O

E
IM

P
/D

M
O

E
IM

P
P

E
)*

1
0

0

A
s

c
e

n
d

e
n

te Dictámenes 

entregados de

otras 

especialidades con 

base en indicios o

material probatorio

C0302 Dictaminación en materia 

de criminalística y otras

especialidades con base

en indicios o material

probatorio. P
o

rc
e

n
tu

a
l



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

1313 34 805 326 231 ABR 82%

1368 42 1005 351 217 MAY 88%

1211 46 1125 409 248 JUN 88%

1242 27 1212 510 169 JUL 91%

1064 25 1240 354 187 AGO 83%

1248 42 1245 342 233 SEP 91%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

1395 46 271 96 193 ENE 88%

1165 14 309 158 212 FEB 76%

1258 86 370 179 231 MAR 87%

1214 17 256 175 218 ABR 81%

1397 31 286 217 210 MAY 89%

1251 32 413 175 306 JUN 85%

1214 30 372 196 232 JUL 71%

1208 25 377 194 253 AGO 77%

1222 35 352 158 221 SEP 76%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

39,866

100%

39,898

39,866 39,898

3,423

2,709

2,983

3,039

3,160

100%

26,190

65.642 65.64%

2,870

3,110

3,211

3,248

3,283

3,307

3,383

3,438

39,898

3,182

3,447

3,278

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 d

e
 O

tr
a

s
 E

s
p

e
c
ia

lid
a

d
e

s
 c

o
n

 b
a

s
e

 e
n

 i
n

d
ic

io
s
 o

 m
a

te
ri
a

l 
p

ro
b

a
to

ri
o

.

Mide la cantidad de

dictámenes de Otras 

Especialidades con

base en indicios o

material probatorio

entregados durante

el ejercicio fiscal, en

relación con los

programados a

entregar.

(D
E

M
O

E
IM

P
/D

M
O

E
IM

P
P

E
)*

1
0

0
Dictámenes 

entregados de

otras 

especialidades con 

base en indicios o

material probatorio

A
s

c
e

n
d

e
n

te

30,217

2,318

30,217

2,057

1,988

Dictámenes 

entregados de

otras 

especialidades con 

base en indicios o

material probatorio

3,229

2,568

2,862

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 e

n
 M

a
te

ri
a

 d
e

 C
ri
m

in
a

lí
s
ti
c
a

 c
o

n
 b

a
s
e

 e
n

 i
n

d
ic

io
s
 o

 m
a

te
ri
a

l 
p

ro
b

a
to

ri
o

.

Mide la cantidad de

dictámenes en

Materia de

Criminalística con

base en indicios o

material probatorio

entregados durante

el ejercicio fiscal, en

relación con los

programados a

entregar. (D
E

M
C

IM
P

/D
M

C
IM

P
P

E
)*

1
0

0

3,469

C0302 Dictaminación en materia 

de criminalística y otras

especialidades con base

en indicios o material

probatorio.

2,675

2,626

2,631

2,286

2,449

2,433

P
o

rc
e

n
tu

a
l

30,206

100%

30,217

100%

2,001 18,270

2,177

2,044

2,407

2,584

Dictámenes

entregados en

materia de

criminalística o

material probatorio

Dictámenes

entregados en

materia de

criminalística o

material probatorio

30,206

2,378

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

te

60.463 60.46%

1,858

2,124

1,880

2,141



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

955 0 452 97 68 ENE 59%

949 0 525 116 74 FEB 75%

857 0 648 157 103 MAR 80%

1908 0 506 111 76 ABR 127%

611 2 468 131 85 MAY 62%

1034 45 1183 99 299 JUN 110%

689 0 769 158 100 JUL 60%

737 0 606 106 74 AGO 51%

888 35 653 141 111 SEP 68%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

DIC

5775 0 2144 235 127 ENE 80%

4312 0 7176 237 145 FEB 154%

1354 0 2099 140 230 MAR 37%

1686 0 1231 202 116 ABR 25%

1725 0 1726 328 225 MAY 32%

2374 0 2210 374 414 JUN 56%

2527 0 1960 320 266 JUL 37%

1900 0 1635 220 205 AGO 42%

2739 0 1307 144 279 SEP 41%

OCT 0%

NOV 0%

DIC 0%

ENE

FEB

MAR

ABR

MAY

JUN

JUL

AGO

SEP

OCT

NOV

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

Mide la cantidad de

dictámenes en en

Materia de Química

y Genética con base

en indicios o

material probatorio,

en relación con los

programados a

entregar.

(D
E

M
Q

G
IM

P
/D

M
Q

G
IM

P
P

E
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

A
s

c
e

n
d

e
n

teC0303 Dictaminación en materia 

de química y genética

con base en indicios o

material probatorio

orgánico e inorgánico.

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 D

ic
tá

m
e

n
e

s
 E

n
tr

e
g

a
d

o
s
 e

n
 M

a
te

ri
a

 d
e

 Q
u

ím
ic

a
 y

 G
e

n
é

ti
c
a

 c
o

n
 b

a
s
e

 e
n

 i
n

d
ic

io
s
 o

 m
a

te
ri
a

l 
p

ro
b

a
to

ri
o

.

4,469

23,762

100%

29,628

100%

Dictámenes 

entregados en

materia de química 

y genética con

base en indicios o

material probatorio

Dictámenes 

entregados en

materia de química 

y genética con

base en indicios o

material probatorio

23,762 29,628

2,660

1,716

1,523

2,961

2,706

2,573

2,233

2,199

2,052

2,089

2,428

2,866

29,628

16,626

56.116

1,664

1,765

2,601

2,676

1,297

3,960

50,087

38.47

10,898

7,719

10,326

Muestras 

Analizadas

Muestras 

Analizadas

94,631 130,199

5,372

5,073

2,521

2,324

1,572

56%

9,521

10,844

10,951

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 M

u
e

s
tr

a
s
 A

n
a

liz
a

d
a

s

Mide la cantidad de

muestras tomadas

por el pesonal

pericial y forense

durante el ejercicio

fiscal, en relación

las programadas a

analizar.

11,870

3,823

3,235

4,004

94,631

100%

130,199

100%

130,199

13,025

12,607

9,615

13,617

(M
A

/M
P

A
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te

38.47%

La disminución del avance

reportado se da principalmente

en el Departamento de Servicios

Periciales Zona Norte, por los

motivos enunciados a

continuación: Por la verificación

de bases de datos de solicitudes

periciales pendientes de los

años 2017-2023, con el fin de

verificar cuales corresponde a

SIEC y cuales a ciudadanos,

Por la revisión del inventario de

drogas incautadas dentro de la

unidad, por la generación de

catálogo de expedientes de

caso del año 2017, por el

procesamiento de la carpeta 37-

2023-0000012, relacionada a

drogas incautadas esta carpeta

y por la emisión de resultados

relacionados a la detección de

alcohol etílico se detuvo por la

falta de reactivo Emitt II Alcohol

Plus,

necesario para el

funcionamiento del equipo Viva

Pro-E. El análisis de muestras

pendientes se debe reflejar en

los próximos meses

8,281

10,380

1,828



GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS

Medio de verificación del 2E008C1 Investigación y Persecución del Delito 2023

2023

Total Hombres Mujeres Indicador Total Hombres Mujeres Indicador

Mes

Total Hombres Mujeres Captura avance 

meta base 

100

Avance a lo 

programado 

mensual

Z
o
n
a
 N

o
rt

e

Z
o
n
a
 N

o
ro

e
s
te

Z
o
n
a
 C

e
n
tr

o

Z
o
n
a
 S

u
r 

Z
o
n
a
 O

c
c
id

e
n
te

P
M

I Porcentaje de 

avance

Justificación avance de 

metas para el 2023D
A

E
B

F

P
e
ri
c
ia

le
s

S
e
c
u
e
s
tr

o
 

(E
x
to

rs
iv

o
) 

N
iv

e
l

Resumen

Narrativo

Linea Base Metas

Unidad de Medida

N
o
m

b
re

Descripción

F
ó
rm

u
la

U
n
id

a
d

T
ra

y
e
c
to

ri
a

Indicador Variables Metas
Resultados

F
E

M
 

DIC

A
c
ti
v
id

a
d
e
s

C0303 Dictaminación en materia 

de química y genética

con base en indicios o

material probatorio

orgánico e inorgánico.

10,696

Muestras 

Analizadas

94,631 130,199

P
o

rc
e

n
ta

je
 d

e
 M

u
e

s
tr

a
s
 A

n
a

liz
a

d
a

s

Mide la cantidad de

muestras tomadas

por el pesonal

pericial y forense

durante el ejercicio

fiscal, en relación

las programadas a

analizar.

100% 100%

130,199

(M
A

/M
P

A
)*

1
0

0

P
o

rc
e

n
tu

a
l

D
e

s
c

e
n

d
e

n
te La disminución del avance

reportado se da principalmente

en el Departamento de Servicios

Periciales Zona Norte, por los

motivos enunciados a

continuación: Por la verificación

de bases de datos de solicitudes

periciales pendientes de los

años 2017-2023, con el fin de

verificar cuales corresponde a

SIEC y cuales a ciudadanos,

Por la revisión del inventario de

drogas incautadas dentro de la

unidad, por la generación de

catálogo de expedientes de

caso del año 2017, por el

procesamiento de la carpeta 37-

2023-0000012, relacionada a

drogas incautadas esta carpeta

y por la emisión de resultados

relacionados a la detección de

alcohol etílico se detuvo por la

falta de reactivo Emitt II Alcohol

Plus,

necesario para el

funcionamiento del equipo Viva

Pro-E. El análisis de muestras

pendientes se debe reflejar en

los próximos meses

La presente información corresponde a las unidades administrativas responsables de la operación del programa siendo estas las siguientes: Fiscalías de Distrito de Zona Norte, Noroeste, Sur, Centro y Occidente, Fiscalía Especializada en Atención a Mujeres Víctimas del Delito por Razones de Género,

Centro Estatal de Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en Materia Penal, Dirección de Servicios Periciales y Ciencias Forenses, Agencia Estatal de Investigación, Fiscalía Especializada Operaciones Estratégicas, Fiscalía Especializada en Investigación de Violaciones a los Derechos Humanos y

Desaparición Forzada y la Dirección de Administración y Enajenación de Bienes, Fondos y Fideicomisos, así como al análisis propio de la Dirección de Estadística Criminal, a cargo del Dr. Luis Domínguez, por atribución establecida en el Reglamento Interior de la FGE, Artículo 86, Fr. VI, utilizando como fuente

de información el Sistema Justici@net y la reportada por el personal enlace estadístico de las unidades administrativas mencionadas.  


